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[Como NO resolver este problema]
O la energía

Inocentemente vamos directamente cual caballo a integrar la ecuación de movimiento
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Pero esta integral no es nada bonita . . .
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https://github.com/Wenupi/FI2001-2022-2

[ Como SÍ resolverlo ]

A partir de la ec. de Binet podemos obtener la expresión
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asíque solo necesitaríamos calcular Ñ y e con sus fórmulas respectivas , para esto necesitamos
calcular la energía mecánica (que se conserva ) y

el momentum angular (
" )
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Así que la trayectoria ( el radio paramotorizado por el ángulo ) es
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Algunos ejemplos de órbitas

Fig 1 : V. = [¥n y f- 11-12 Fig 2 : v. = 1.3K¥ y f- ñ/2
Código



P2
Definimos el SRNI con origen en

el extremo superiorderecho de la cuña (dondecomienza la bolita) que se mueve
de forma acelerada CKa la rampa , que es un SRI al estarquieto . Definimos el origendel SRI en la parteinferiorde la rampa ,

con el eje i paralelo a la rampa
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• ¿
COMO los sist!s siempre está alineados, no rotan C Ir a ellos E-O, loquesimplifica

i. Mucho la expresión
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Tenemos que ÍÍ= a.i que debemos describir en el SRNI
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y las ecs . escalares
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Solo nos interesa ÍI
, ya que queremos saber cuándo llegaal borde (mar. horizontal , así que trabajamos esta

expresión
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donde consideramosque parte en elorigen del SRNI (es arbitrario)y parte con velocidad nula .

Así que veamos cuándo ✗
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